## $\bigcirc 03$

# 厦门市印尼归侨联谊会召开换届大会

7月2日,厦门市印尼归侨联 谊会召开第九届第一次会员代表 大会暨新一届理、监事会会议。第 八届理事会班子成员、名誉会长、 顾问、理事以及会员代表齐聚一 堂,共襄盛会。厦门市侨联主席陈 俊泳、副主席李骏,市委统战部侨 政处处长庄武装,各兄弟联谊会 负责人等应邀参加。

大会听取了厦门市印尼归侨 联谊会(简称"印联会")第八届理 事会工作报告和财务报告,审议 通过印联会会费收取标准管理办 法、印联会新《章程》(修改草案)。 会上, 陈晓鹭当选第九届理事会 会长, 胡秋生当选副会长兼秘书 长,蒋志成、蔡伟霖、陈雪芬、王励 红、邱荣川当选副会长,王励红等 39人当选第九届理事。蔡汉程当 选新一届监事会监事长,梁明吉、 陈中平、林亚德、王金霞当选监 事。会议还为出席的名誉会长梁 国民、陈保安、宋立武,顾问张步 娣、林振立、郑启昌、郭义彪颁发

陈晓鹭作第八届理事会工作 报告。她表示,五年来,印联会以 习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,在厦门市委统战部 和市侨联的领导下,团结协作、积 极配合,各联络组、同学会、校友 会围绕服务会员这一主旨,以特 色活动繁荣会务,传承印尼侨文 化,发挥社会团体的桥梁纽带作

用。举办了30周年纪念活动,团 结会员、振兴会务;积极走访慰问 困难归侨侨眷,设立爱心款专项 基金;成立青年委员会,进一步吸 纳侨二代、侨三代,提升团队活 力、共建青年情谊;举办茶话会、 座谈会、联欢会等多样的活动,推 动会务繁荣;组织系列活动庆祝 建党 100 周年,激励会员侨心向 党、永远跟党走;通过印尼特色文 艺节目宣传中印尼文化,展示印 尼侨胞风采;积极组织联谊交流 活动,搭建以"侨"为"桥"民间交 流平台;疫情期间协力抗疫,用实 际行动守护家园;建立完善微信 公众号平台,加强宣传交流等。

厦门市缅甸归侨联谊会会 长胡纵衡代表兄弟联谊会致辞, 对印联会新一届领导班子表示 祝贺。他说,印联会工作成果显 著, 在组织建设、活动开展、扶 弱助贫等方面取得良好成效,值 得兄弟联谊会学习借鉴。作为 兄弟联谊会,缅联会今后将继续 做好日常会务工作和对外联谊 工作,并向各兄弟联谊会学习请 教,发动和组织会员开展交流活 动,促进各联谊会共同健康发

李骏表示,近年来,印联会不 断团结服务广大会员,增强组织 活力,营造温馨友爱的氛围,在关 爱会员、联谊交流、传承侨文化、 加强宣传等方面做了大量富有成



效的工作。印联会成功举办了庆 祝中国共产党成立 100 周年暨纪 念印尼归侨回国六十周年大会等 活动,充分展现侨心向党、爱国爱 乡、爱厦门的家国情怀。

他希望印联会在未来工作中 围绕中心任务,积极主动开展工 作;充分发挥优势,加强与海内外 侨团和侨胞的联系;加强会员工 作,深入开展联谊联络活动。

(来源:厦门印联会)







## 守护健康"侨"见幸福

思明区侨联举办第 43 期"侨友课堂"



关爱生命,"救"在身边,搭 起侨界群众"连心桥",共绘关 爱暖心"同心圆"。6月30日,为 实现"家家有个急救员"的美好 愿景,思明区侨联举办第43期 "侨友课堂",联合梧村街道侨 联、厦门国际银行厦门分行、厦 门市红十字救护培训中心为大 家开展"守护健康,'侨'见幸 福"家庭自救急救培训公益讲

思明区侨联主席苏枫红、副 主席吴多宏、秘书长吴彬宾,以 及各街道侨联主席、侨务干部 与 100 多名侨界群众共同普及 急救知识技能,提升自救互救

心搏骤停对大脑的危害有 哪些? 心肺复苏的黄金时间是 4分钟,胸 外按压怎 么操作? "救命神 "AED 如何使用? …… 本 场 讲座干货满 满。来自市红

十字救护培训中心的吴巧玲 以通俗易懂的语言、图文并茂 的展示,向大家讲解了如何掌 握基本心肺复苏技术的操作 要点及注意事项,包括判断是 否丧失意识、有无自主呼吸、 进行胸外心脏按压、人工呼 吸、AED使用等操作要领的示

为了让大家更直观地了解

和掌握急救技能,指导老师结 合模拟人、便携式自动体外除 颤器(简称 AED)进行演示. 反 复示范各项现场急救技能操作 要领, 让大家掌握了正确的自 救互救知识。

参加活动的侨界群众认真 听讲, 生怕错过了任何一个知 识点,有的居民还用手机拍摄 记录操作过程

> 活动现场气氛十分活跃。在 老师示范以后, 侨界

群众纷纷上台演 练,进行实践 操作, 吴巧玲 在一旁进行指 导纠正

本次讲 座获得了侨 界群众的好 评。大家在 轻松的氛围中, 了解了急救的顺 序和基本要领。活动

结束后,大家纷纷表示此次应 急救护讲座十分有意义,增强 了大家对急救知识与技能的理 解和认识,强化应对意外情况 的自救互救和健康管理能力, 还帮助广大侨界群众树立安全 意识,使"人人学急救,急救为 人人"的救护理念得到了良好 的传播。

(来源:思明侨联)

### 拓展海外联谊 延续两代侨谊 厦门大学侨联卦菲律宾联谊交流

6月24日至27日,应菲 律宾侨中学院邀请,厦门大 学侨联主席程璇、副主席黄 冠华赴菲律宾参加菲律宾侨 中学院建校 100 周年庆典系 列活动,并走访了侨中学院 的总校和大学部,拜访了厦 门大学华侨之家捐赠人陈卿 卿博士、庄中坚博士的家人。 访问期间得到了菲律宾侨中 学院校长、校董事会、校友会 和校基金会的热情接待。

菲律宾侨中学院(Philippine Cultural College)是菲律 宾最早创立的华文学校之 ,共有三个校区:总校位于 马尼拉市,分校位于加洛干 市,大学部位于计顺市。一百 年来, 侨中学院培养了大批 优秀人才, 为菲律宾的建设 和中菲友谊的发展做出了巨 大的贡献。

厦门大学侨联创会主席 曾淑萍,华侨之家捐赠人陈 卿卿、庄中坚都是该校的校 友。本次出访,延续了老侨新 侨两代人的深情厚谊,加深 了厦门大学侨联和菲律宾侨 中学院的联系,增进了相互 的了解交流, 拓展了海外联 谊的渠道。双方达成共识,将 继续加强联络联谊,牵线搭 桥、共同努力,让更多菲律宾 华侨华人,尤其是新生代知 华、友华、爱华。

(来源:厦门大学侨联)

